3. Egy osztilyba 15 gyerek jar, és az osztdlynak 4 tarsasjatéka van. Minden gyerek legalabb
1 jatékkal szeret jatszani. Bizonyitsuk be, hogy az aldbbi éllitdsok kozott biztosan van igaz!

A. Legaldbb 3 olyan gyerek van, aki pontosan 4 jatékkal szeret jatszani.
B. Legalabb 4 olyan gyerek van, aki pontosan 3 jatékkal szeret jatszani.
C. Legalabb 5 olyan gyerek van, aki pontosan 2 jatékkal szeret jatszani.

D. Legalabb 6 olyan gyerek van, aki pontosan 1 jatékkal szeret jatszani.

Megoldas. Tegyiik fel indirekt, hogy egyik 4llitds sem igaz.

Vagyis

e legfeljebb 2 olyan gyerek van, aki pontosan 4 jatékkal szeret jitszani,
e legfeljebb 3 olyan gyerek van, aki pontosan 3 jatékkal szeret jatszani,
e legfeljebb 4 olyan gyerek van, aki pontosan 2 jatékkal szeret jatszani,

e legfeljebb 5 olyan gyerek van, aki pontosan 1 jitékkal szeret jitszani.

Mivel minden gyerek legalabb 1 jatékkal szeret jatszani, ezért az Osszes gyereket csopor-
tokba oszthatjuk aszerint, hogy pontosan 1, 2, 3, vagy 4 jatékkal szeretnek jitszani.

Feltevésiink alapjan ekkor legfeljebb 5 + 4 + 3 4+ 2 = 14 gyerek lehet az osztalyban.
Mivel 14 < 15, ezért ellentmondéashoz jutottunk.

Tehat hamis volt az indirekt feltevésiink, vagyis az allitdsok kozott biztosan van igaz.
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